

Детям о пожарной безопасности



Вопрос безопасности очень важен, поэтому к нему нужно привлечь максимальное внимание. Чтобы заинтересовать дошкольников, лучше всего материал преподнести в виде плакатов и иллюстраций.

Начинать обучение пожарной безопасности нужно в возрасте двух лет. С этого момента можно знакомить кроху с предметами, которые находятся в доме, рассказывать их предназначение. При знакомстве с пожароопасными предметами нужно дать понять, что за ними кроется опасность.

Начиная с трех лет, малыш становится более самостоятельным, он пытается всячески подражать взрослым. В этот момент родителям важно приучить его к тому, что есть обязанности, которые можно выполнять только взрослым.

Ребенка важно учить не только противопожарной безопасности, но и правилам поведения во время возникновения возгорания. Не всегда меры предосторожности помогают избежать пожара. Если беда все-таки случилась, дети должны знать элементарные действия.

ДЕТЯМ О ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ



От огня и дыма
Спрятаться нельзя.
Убегать из дома
Нужно вам, друзья!



Неисправную гирлянду
Лучше не включать,
Чтоб пожарных и врачей
В дом не вызывать!



Если все приборы разом
Ты в одну розетку включишь,
То пожар проводки сразу
В этой комнате получишь!



Свечи ёлку украшают,
Красоту ей придадут,
Но пожаром угрожают
И беду вам принесут!



Спицы в розетку засунул едва -
Искры и пламя до потолка.
То, что ты еще живой, -
Повезло тебе, «герой»!



Если спички в руки взял,
Сразу ты опасным стал -
Ведь огонь, что в них живет,
Много бед всем принесет!



Пусть знает каждый гражданин
Пожарный номер - 01